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ITALIANO

Descrizione
Spheda per il funzionamento in caso di blackout e per la ricarica delle batte-
rie.
Le batterie rappresentate NON sono fornite da CAME.

Dati tecnici
Tipo LB180
Assorbimento a riposo (mA) 160
Tensione di carica 12V (V) 27
Corrente di carica max (mA) 150
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Tipo Batterie
Amperaggio (Ah) 1 ? ((%Iljgz?)) /
Voltaggio (V) 12
Tipo Ricaricabile

[ numero di manovre di emergenza garantite, dopo la prima, dipendono
dallo stato delle batterie.

Descrizione delle parti

1. Scheda LB180
(@ - Fusibile scheda 630 mA
® - Innesto fusibile batterie
(© - Led giallo: funzionamento a batterie
(d - Led rosso: batterie scariche
(® - Led verde: tensione di linea presente
2. Cavo collegamento alle schede
3. Cavo collegamento alle batterie
4. Cavo collegamento tra batterie
5. Staffa portabatterie
6. Viti fissaggio staffa portabatterie
7. Fusibili lamellari da 7.5 e 30 A

NB Colore cavi: rosso = @ / nero = ©
Installazione

A\ Prima di qualsiasi operazione, togliere la tensione di linea.

1. Aprire il quadro comando

2.Posizionare la scheda e fissarla come da figura

3.Scollegare il trasformatore dalla scheda elettronica dell’automazione e
ricollegarlo alla scheda caricabatterie

4. Collegare tra loro le due schede con i cavi appositi.

5. Posizionare le batterie all'interno del quadro e fissarle con le staffe.

6. Collegare tra loro le batterie come illustrato.

7.Collegare I'eventuale elettroserratura.

Solo per ZLJ24:

8.Posizionare le batterie in una scatola di derivazione (non fornita) esterna al
quadro.

|I'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono
assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metallo, schede elettroniche, batterie,
etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

ENGLISH

Description

Card for operation during power outages and for recharging the batteries.
The batteries shown are NOT supplied by CAME.

Technical data

Type LB180
Absorption when idle (mA) 160
Charging voltage 12 V (V) 27
Maximum recharge power (mA) 150
Operating temperature (°C) -20 + +55
Type Batteries
1.2 (ZL1
Amperes (Ah) 7 ((ZL JZBA?)) /
Voltage (V) 12
Type Rechargeable

The number of guaranteed emergency maneuvers, after the first one,
depends on the state of the batteries.

Description of parts

1.1.B180 control board
@ - Control board 630 mA fuse
(b - Battery fuse slot
© - Yellow LED: battery operation
(@ - Red LED: flat batteries
(e - Green LED: line voltage on
2. Cable connecting the cards
3. Cable connecting the batteries
4. Cable connecting between batteries
5. Battery brace
6. Battery brace fastening screw
7. Automotive fuses at 7.5 and 30 A

Cable color codes: red = @ / black = ©
Installing

A\ First, always cut off the power supply.

1. Open the control panel

2.Fit the board and fasten it as illustrated

3. Disconnect the operator's control-board transformer and connect it up to
the battery-charger card

4,

5. Connect the two control board to each other by using the corresponding
cables. Fit the batteries into the control panel and fasten with the braces.

6. Connect up the batteries, as illustrated.

7.Connect up a possible electric lock.

Only for ZLJ24:

8.Place the batteries inside a non-supplied junction box that is external to the
control panel.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product components (metals; control boards, batteries,
etc.) must be separated from other waste for recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

Description

Carte pour le branchement en cas de coupure de courant et pour la recharge
des batteries.
Les batteries représentées NE sont PAS fournies par la société CAME.

PYCCKUI

Onucaxue

[nara aBapuinHoro NUTaHKA ANA NOAKMIOHEHNA 1 3aPALIKU aKKYMYNISTOPOB.
/1300paxeHHble HA PUCYHKE akkyMynaTopbl HE BXOAAT B KOMMIEKT MOCTABKM
CAME.

Données techniques TexHUYecKune xapakTepucTuKkm
Type [B180 Mogenb LB180
Absorption au repos (mA) 160 MoTpebnsiemblli TOK B PEXMME OXIATaHNS (MA) 160
Tension de charge 12 V (V) 27 3apaaHoe Hanpskerue 12 B (B) 27
Courant de charge max. (mA) 150 Makc. 3apsaHbii TOK (MA) 150
Température de fonctionnement (°C) -20a +55 [lnanasoH pabo4nx Temneparyp (°C) -20 - +55
Type Batterie Tun AKKYMYNSTOPbI
Ampérage (Ah) 1 ? ((%I[ng%) / EmkocTb (Av) 1 ? gﬂg‘%) /
\oltage (V) 12 HanpspkeHue (B) 12
Type Rechargeable Tun AKKymMynsTop

Le nombre de manceuvres d’urgence garanti, apres la premiere
manceuvre, dépend de I'état des batteries.

Description des parties

1. Carte LB180
@ - Fusible carte 630 mA
(® - Fiche fusible batteries
(© - Led jaune : fonctionnement par batteries
(d - Led rouge : batteries déchargées
(® - Led verte : présence de courant
2. Cable de connexion aux cartes
3. Cable de connexion aux batteries
4. Cable de connexion entre les batteries
5. Etrier de support des batteries
6. Vis de fixation du support porte-batteries
7.Fusibles a lamelle de 7,5 et 30 A

Couleur des cables : rouge = @ / noir= ©
Installation

A\ Mettre hors tension avant toute opération.

1. Quvrir I'armoire de commande.

2. Positionner la carte et la fixer comme illustré sur la figure.

3. Débrancher le transformateur de la carte électronique de I'automatisme et
le rebrancher a la carte du chargeur de batteries.

4., Connecter les deux cartes entre elles a I'aide des cables spécifiques.

5. Positionner les batteries dans I'armoire et les fixer a I'aide des étriers.

6. Connecter les batteries entre elles comme indiqué sur la figure.

7. Connecter I'éventuelle serrure électrique.

Pour ZLJ24 uniquement :

8. Positionner les batteries dans un boitier de dérivation (non fourni) prévu a
I'extérieur de I'armoire.

Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton, plastique, etc.)
sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métal, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

rapaHTUPOBAHHOE KONMYECTBO PaGoyiX AHCTBIA NPV KPaTKOBPEMEHHOM
OTKIIOYEHMI 3NIEKTPONUTAHUA 3aBIUCUT OT COCTOAHNS aKKYMYATOPOB.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1.Mnara LB180
(@ - MpepoxpaHuTens naatsl 630 MA
(b - He3/0 NNABKOro NPENOXPaHNTENS AKKYMYSIATOPOB
(© - XenTblit CBETOAVOAHBIA UHAVKATOP: PABOTa OT aKKYMYNATOPOB
(d) - KpacHblit CBETOAMOLHBIN UHINKATOP: aKKYMYNSTOPbI PA3PSIKEHbI
(® - 3eneHblit CBETOAMOAHBIA MHOMKATOP: HAJINYME CETEBOTO SMEKTPO-
nnUTaHns

2. Kabenb nopktoyeHuns K nnaram

3. Kabenb NoAKMOYEHNS K akKyMynSTopam

4. Kabenb NogKMoYeHNs akkyMynsTopoB Mexay cobon

5. KPOHLUTENH 151 aKKYMYNSTOPOB

6. Camopesbl KpenmneHns aepxxatens akkymynsiTopoB

7. HoxeBble npenoxpanuTenn Ha 7,5 n 30 A

BaxxHoe npymMeyanme! LiBeTa NpoBOAoB: KpacHblil = @ / yepHblil = ©
MoHTax

A\ Tlepef NPOBEAEHNEM KaKMX-NMO0 PAboT HEOOXOAUMO OTKIKOYNTL CETEBOE

ANEeKTPONUTaHIe.

1. OTKpoiiTe 610K yNpaBeHus.

2.YcTaHoBUTE NNaTy W 3athnKCUPYNTE €, Kak MoKasaHo Ha PUCYHKE.

3. OTCOEAMHMTE TPaHC(OPMATOP OT NAaThl yNpaBIeHUs aBTOMATUKOM 1 Mof-
KIIOYMTE €ro CHOBA K MNaTe 3aps/ki akkyMysTOpOB.

4. BbiNOnHNTE NOAKNIOHEHNS MEXY ABYMS NaTamy C OMOLLbIO CieLanbHbIX
Kabene.

5.BcTaBbTe akKyMyngTOpbl BHYTPb O10KA YNPaBNEHNs 1 3aUKCHPYITE UX
KpenneHusMu,

6. BbINONMHUTE NOAKMIOYEHNS MEXIY aKKYMYNSTOpami, Kak MoKasaHo Ha
PUCYHKE.

7. Tpn HEoOXOAYMOCTY NMOAKMKYNTE 3/IEKTPO3AMOK.

Tonbko pna ZLJ24:

8.BcTaBbTe akkyMyNisITOpbl B PA3BETBUTENBHYIO KOPOOKY (HE MpunaraeTcs),
PACMONOXEHHYIO BHE 6110Ka yrpaBneHus,

|A3nenwve cooTBeTCTBYET TPEOOBAHMAM [ECTBYIOLLX HOPMATUBOB.

YTUIN3ALUA — YnakoBoyHble Martepuanbl (KapToH, nnactmacca v T. [.) MOryT ObiTb
YTUNM3MPOBaHbI KAk ObITOBbIE OTX0fbl. Matepuanbl M KOMMOHEHTbI w3genus (Metans,
9NEKTPOHHbIE MNaThbl, ANEMEHTHI MATAHUS 1 T.0.) HEOOXOAUMO Pa3AeNNTb Nepes YTUAN3aLIneN.
YTunusaumio  Msfienvs  Heo0Xo4uMO  MPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C  AENCTBYIOLVM
3aKOHOATENCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOIA MPOW3BOAMIACH €0 SKCMyaTaLys.

HE SATPS3HATE OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!

COZAEPXAHVE JAHHOIO PYKOBOACTBA MOXET BblTb U3MEHEHO B /IOBOE BPEMA
BE3 MPEABAPUTEJIbHOIO YBEAOMITEHWUA.

BCE PASMEPbI MPUBEEHBI B MUSITIMMETPAX, ECIIN HE YKASAHO NHOE.
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